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ŽUPNE OBAVIJESTI 
 
 

 12. siječnja 2026. - kateheza za prvopričesnike prema redovitom 
rasporedu  

 17. siječnja 2026. - pjevanje za prvopričesnike u crkvi u 15:00 sati 
 Zaručnički tečaj u župi Navještenja B.D.Marije  od 26. do 28. siječnja u 

20:00 i 29. siječnja u 19:30 sati. 
 Biskupsko ređenje novoimenovanih zagrebačkih pomoćnih biskupa 

mons. Vlade Razuma i mons. Marka Kovača održat će se na blagdan 
svetoga Ivana Bosca u subotu 31. siječnja 2026. godine u Zagrebačkoj 
katedrali u 10:00 sati.  

********************************************************************************* 
Iza nas su prvi dani 2026. Ne želim vam sjajnu godinu u kojoj je apsolutno sve dobro. 
Ovo je previše utopijska misao, jer život ima različite nijanse. Osim sunca postoji i 
sjena, a osim dana postoji i noć. Želim vam hrabrosti da ostavite prošlost iza sebe i 
zavolite sebe, da se ne osuđujete zbog grešaka koje ste učinili, da imate dovoljno 
samopoštovanja i da možete otpustiti ono što vam ne služi. Da budete sretni, bez 
obzira na stvarnost u kojoj živite i situacije koje prolazite. Želim vam vjeru u srcu, 
svjetlo u tami i da češće pogledavamo tamo negdje gore prema Nebu.  p. Stjepan Ivan 
Horvat 

Nikad ne zaboravite zahvaliti... 

Zahvalite onome tko vam je pružio ruku pomoći, nazvao i poslao poruku kad vam je 
bilo najpotrebnije. 

Zahvalite onom koji vas je izvukao iz kuće, pozvao na kavu, izmamio osmijeh na lice 
kad je sve postalo sivo. 

Ne zaboravite zahvaliti svima koji vas slušaju kad se trebate osloboditi svih svojih 
tuga, koji su vas čvrsto prigrlili svom srcu kad vam je trebao netko da ublažite bol. 

Zahvalite onima koji vas tješe, motiviraju, podržavaju i sprečavaju da ne padnete. 

Zahvalite onome koji je ostao kad su svi ostali otišli jer na svijetu nećete naći ništa što 
vrijedi toliko i košta toliko malo koliko ljudska dobrota i dobro srce... 

(Nepoznat autor) 

 

Župni listić župe  

NAVJEŠTENJA B. D. MARIJE 

VELIKA GORICA 
Godina XII., Broj 225., 11. siječnja 2026.  

Krštenje Gospodinovo 
Mt 3,13-17 Odmah nakon krštenja ugleda Isus Duha Božjega gdje se spušta na nj 
Isus je svojim krštenjem započeo svoje javno djelovanje. Danas  mislimo i na 
svoje krštenje. Pred našim je očima krstionica oko koje su se okupili naši 
roditelji, kumovi, prijatelji. Tada smo postali Božja djeca, primili smo klicu 
božanskog života. Isus je uzeo naše tijelo a u krštenju nam darovao tu klicu 
božanskog života. Započeo je naš život u vjeri prema konačnom cilju. 
Sjetimo se tog krsnog saveza danas i naše  vjernosti tom savezu – Bogu 
Trojedinom. Taj savez je za nas bitan. Naša oslonjenost na Boga. U krštenju 
smo obukli Krista. Po krštenju smo pozvani biti drugi Krist: poći putem 
križa i živjeti za druge. Krštenje koje smo primili moramo u životu uvijek 
iznova potvrđivati; da pripadamo Bogu. To je naš identitet. Krštenje je dar i 
obaveza, milost i poziv. To nije nikakva čarolija ili alkemija kojom se snagom 
neke magije nešto samo po sebi događa. To je novo stvaranje čovjeka u 
kojem itekako važnu ulogu ima sam čovjek. U krštenju Bog i čovjek zajedno 
kreću u avanturu života. Biti kršten znači vjerovati da mi je Bog potreban, da 
sam sebi nisam dovoljan, da mi je njegovo čišćenje, njegova milost 
neophodna kako bih postao i ostao čovjek, božanski svet. 

Druga nedjelja kroz godinu 
Iv 1,29-34 Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta!  
 Ivan je ponizni Božji čovjek. Mnogi su ga poslušali i obratili se. On ostaje 
ponizan i upućuje na onog zbog kojeg je poslan. Govori o veličini, sili i snazi 
onoga kome pripravlja put: govori o važnosti Isusa Krista. Svjestan je da je 
njegovo krštenje samo vodom, a da će Krist krstiti Duhom Svetim. To 
krštenje će davati novi život, davat će spasenje. Isus ipak želi da ga Ivan krsti 
tako da se ispuni sva pravednost, a to znači da se izvrši volja Božja. Isus je 
ušao u procesiju grešnika, koji su priznali svoje grijehe da bi on bez grijeha 
pokazao zašto je došao: da postane potpuno solidaran s čovjekom, s cijelim 
grešnim čovječanstvo. Već u svom krštenju uzeo je na sebe naše grijehe. Isto 
će napraviti kad će uzeti križ na svoje rame. Krštenje je dakle najava Isusove 
smrti za grijehe čovječanstva. Očev glas na krštenju: „Ovo je Sin moj, 
ljubljeni!“ već najavljuje Isusovo uskrsnuće. Otvorila su se nebesa. I mi smo 
pozvani vršiti volju Božju. Što je za nas volja Božja? Odgovara nam Očev 
glas. Slušajte moga ljubljenog Sina. Tako ćemo spoznati što je za nas volja 
Božja. Ako ga uistinu poslušamo kad nam govori po Svetom pismu i po 
našoj savjesti, otkrit ćemo Božju volju za nas. 

http://www.navjestenje.hr
mailto:zupa.navjestenja.b.d.marije@zg.t-com.hr


KRŠTENJE GOSPODINOVO 

Datum Kalendar Sat Misna nakana 
Ponedjeljak 

12. 1.2026                                                

Ernest, Tatjana, 
Bernard, Margarita 

07:00 
18:30 

+ Barica Kirinić, god. 
+ Branimir Ančić i za sve ++ iz ob. 

Utorak 

13.1.20'26. 

Hilarije, Veronika, 
Radovan 

07:00 
18:30 

Zajedničke nakane 
Zajedničke nakane 

Srijeda 
14.1.2026 

Feliks, Srećko, 
Rajko, Makrina 

07:00 
 

18:30 

+ Josip, god. i Jozefina Borda i svi ++ iz ob. 
Borda i Đapić 
+ Jozo, Mara i Ana Šestan 

Četvrtak 
15.1.2026. 

Anastazija, Stošija, 
Pavao, Mavro 

07:00 
18:30 

+ Niko Božić, god. i svi iz ob. 
+ Tihana i Danica Petak 

Petak 
16.1.2026. 

Marcel, Oton, 
Mislav 

07:00 
18:30 

Zajedničke nakane 
Zajedničke nakane 

Subota 
17.1.2026. 

Antun, Ante, 
Antonija, Lucije 

07:00 
19:30 

+ Mara Marijanović i svi iz ob. 
Na nakanu za duhovna zvanja 

18.1.2026. 
Druga 
nedjelja kroz 
godinu 

Priska 
Margareta 
Biserka 

07:00 

09:00 

10:15 

 

11:30 

18:30 

+ Marija, Juraj i Drago Slopko, god. 

+ Dejan Aldić, god. 
Župna (Zahvala Trojedinomu Bogu za 50 godina 

braka Ivana i Anđelke Kurtović) 
+ Katica i Ivan Šipušić 

+ Marija i Zdravko Čunćić 

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU 
Datum Kalendar Sat Misna nakana 

Ponedjeljak 
19.1.2026. 

Makarije, Mario, 
Ljiljana, Marta 

07:00 
18:30 

+ Stjepan Šipušić, god. 
+ Franjo i Terezija Vujnović, god. 

Utorak 
20.1.2026. 

Fabijan, Sebastijan 
Fabijana 

07:00 
18:30 

Zajedničke nakane 
Zajedničke nakane 

Srijeda 
21.1.2026. 

Agneza, Janja, 
Neža, Ines 

07:00 
18:30 

+ Luka Dragila i svi iz ob. 

+ Biserka i Mijo Robić, god. 
Četvrtak 
22.1.2026. 

Vinko, Vice, 
Vinka, Irena 

07:00 
18:30 

+ Gabrijel Pereković, god. 
+ Ana i Josip Farkaš, god. 

Petak 
23.1.2026. 

Emerencijana, 
Ema, Henrik 

07:00 
18:30 

Zajedničke nakane 
Zajedničke nakane 

Subota 
24.1.2026. 

Franjo, Bogoslav, 
Arno 

07:00 
19:30  

+ Nada Gusić 
Na nakanu za obitelji 

Nedjelja 

25.1.2026. 

Treća nedjelja 
kroz godinu  

 

Pavao 
Paula 
Nedjelja Božje 
Riječi 

07:00 
09:00 
10:15 
11:30 
18:30 

+ Štefo Kovačević 
+ Jozo Škoro, god. i svi iz ob. 
Župna 
Zahvala za ozdravljenje 
+ Vjekoslav Trnjar, god. 

 

A duša boli, a duša boli 

Charles Péguy piše o ”umornim ljudima dobra” koji se troše u svakodnevici, u 
odnosima koji bi trebali biti sigurni, a često postaju izvor iscrpljenosti. Najveća 
prijetnja dobru nije nasilni protivnik, nego sitna, uporna zloća koja dolazi 
iznutra, iz blizine, iz navike, iz ravnodušnosti ili prikrivene zavisti. Takva zloća 
ne napada frontalno, nego polako nagriza, oduzima dah, umara savjest i čini da 
se čovjek pita ima li smisla uopće ostati dobar. Zato Péguy govori o umoru, a ne 
o porazu. Dobro se ne da slomiti, ali se može iscrpiti. Zato bi naša molitva za 
Novu godinu mogla biti ovakva: Sačuvaj nas, Bože, od zločestih ljudi, sačuvaj u 
našem srcu razboritost, mir i snagu razlikovanja! Ti znaš koliko lako tuđa 
grubost probudi u nama strah ili gorčinu, a još lakše želju da uzvratimo istom 
mjerom. Zato Te molimo da zlo ne pronađe dom u našim mislima ni riječima, 
da u trenucima nepravde ne izgubimo povjerenje u Tvoju blizinu. Daj nam, 
Bože, mudrost da se znamo skloniti kad treba, ne iz kukavičluka, nego iz 
razboritosti koja zna da nije svaka borba naša i da nije svaka tišina bijeg. Nauči 
nas razlikovati trenutke u kojima je povlačenje oblik vjernosti životu, miru i 
dostojanstvu, od onih u kojima je šutnja samo suglasnost sa zlom. Daj nam 
nutarnji sluh koji prepoznaje kada je vrijeme stati po strani, a kada je vrijeme 
izići na svjetlo, čak i onda kad to nosi cijenu. Daj nam hrabrost da se zauzmemo 
za dobro kad je to nužno, ne bučnu i nametljivu, nego smirenu i postojanu 
hrabrost koja se ne hrani bijesom nego istinom. Hrabrost koja zna govoriti 
jasno, ali bez ponižavanja, koja zna stati uz slaboga, a da pritom ne traži vlastitu 
potvrdu. Hrabrost koja se ne mjeri uspjehom, nego vjernošću. Podsjeti nas da je 
i Isus često govorio tiho, ali nikada dvosmisleno, i da je ljubav bila Njegova 
najsnažnija riječ, čak i onda kad je bila neshvaćena (usp. Iv 18,36). I, ponajviše, 
daj nam srce koje neće dopustiti da nas tuđa tama pretvori u ono protiv čega se 
molimo. Sačuvaj nas od tog otrova po kojem zlo pobjeđuje tek onda kad mu 
dopustimo da oblikuje naše reakcije, naš govor i naše misli. Ne daj da nas 
povrijedi toliko da zaboravimo tko smo, niti da nas nepravda uvjeri kako je 
grubost jedini odgovor. Očisti naše srce od nakupljene gorčine, jer ona polako 
zamračuje pogled i čini nas sličnima onima od kojih bježimo. Nauči nas, Bože, 
da zlo ne pobjeđujemo zlom, nego strpljivom dobrotom koja ne odustaje (usp. 
Rim 12,21). Daj da u svijetu koji često viče, mi ostanemo ljudi mirne savjesti; u 
svijetu koji lako osuđuje, ljudi koji još znaju razumjeti; u svijetu koji brzo sudi, 
ljudi koji najprije mole. I neka sve u nama, i kad se sklanjamo i kad se 
zauzimamo, ostane ukorijenjeno u Tebi, izvoru svjetla koje tama ne može 
nadvladati (usp. Iv 1,5).       vlč. Antun Štefan 


